vE oofil
n n N % N - ~=™M= ;| <gs <Aoot zoos
< o= — ceci m=m=L o
n n n ozr A Ledyv<oe= 4 8/ - & <gl-s
/= L g{es3Veveoe-%n A s - sty ek~
n o -= ™M=38/ _ 4L o8 AL A-” AL F:T‘Ug
0 L]lok<nar{veos-=— & -8 % A Y | 8 4 - q<1
{ kerad-
n — 2/3 - 27 4 -
<A °
= 25 n ﬂ" wd J 8 4 — - 9= AL A
wD 50
i
— 25 |5 — =~ ™M= 8 | A-||00T$|008 If—
= Lo=ffe--fe
100%
Eveeo é n n vo>rddo
N 2018 o e violg o k' fisdt Ao
n e
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15




vE 0o0fi
n n N % N - ~=™M= ;| <gs <Aoot zoos
< o= — ceci m=m=L o
<o= o Lo-xi
o — 4 LL gy
O B I Lk
s° o e— & # 5%
% — Leof = L AL <%z%||fero
1 fes<a L =
20 8 8 ™L eq A
20
T WD 20
L= L =k 5220 T L ks> + [ =
L= L s ferof= ams gz
— 20 | ps
/ — ™ 20
100%
k' fisd #
1 [o! «fivds i — Lt s — 8
2 8 J7 D afi -
3 — tod4dam™m <
4 - ™ $4 - ™ s oz - 4
5 n PR TM=IA
6 n PR
7 4 4n T wd ) n
8 0 PR 0 1 ®H D
9 0 PR
10 {1 qo " wd
11 |[~i Dk eo @ po ' fi ~idkeo @rpro "Tfi— k
12 |[~idkeo @ eo ' fi ~idkeo @ po i
13 |~iokeo @orpo ' fi naidkeo @ po ' fio
14 |~iDkeo @orpo ' fi ) 0 " wD |
15 S = — 4 - ==




¥ 1OV @H ! wo 3 2

vt|©mfiJ |
< = cvadxn  n 4 gy 0 L - t13yfogv — ™
od>f e A{eotzoosveHal vodk oy L A #Ne s t=™
i
<e=  #Neff ot @v ndd ~ 1>
VeHA' vo v mfidd ~ 18 +— ™d4— L es
-2t kT s T L - 1V ks 01" 2 afiadmiaes
.Y ot ev 1D — L =8 EZES %-” K
VoHA vo vomfi b - oz ™M/ L—— 3z 5o
| 0 L = - 34d2Nf 1% #%]°
5 |0 L c3A°3 Vv adNVv eH A Yo ¥ i)
15 ¥ - J/SZETM‘” Yz el - < e3A°
- n 8 £P:{VE‘-@»=|A9
W |
50 1q FofVs%iz—|eo - ™=l <q
- 20 |J—%vadnveHa woymfioznao/ 4L =1
/ = v ks < dp'fie o J3-Fes
100%(n Fool<sd < o= o~ ev™ | == 0§ ™9
D% 1y ot v 1D 2 - Me> 3%
ol D 2k 50 THin @ 2
hOwal 56 ¥ 30V ®@H ' 9o g
1 |o! «fivdo T — L sygosveHa' vo
2 |f ot ev 1D — n y o ®@RD sfi<w nd8
3 |f ot ev 1D — 0 8 n
4 |f ot ev 4D — 3 8 0
5 |f ot ev a> — " f ot e~ %1 A ™
6 |f ot ev 1D — n J ot ©— 8 —% 0D
7 |Y ot ev 1D — 0 n —v n0d 8 —¥ 1)
8 |f ot ev 1D — 0 2% —ml=p o
9 |f ot ev 7D — . f ok ® —v a2 t 8 4 7
10 |f ot ev 1D — v / ot @ —v A2 Y1
11 |f ot ev 0D — P —v nd8f ot @ —%¥ 320N
12 | ot v 10D — t —wv nd8f ot @ —%¥ 320
13 | ot ev 1D — u —v nd8f ot @ —% 7329
14 - -
15




vy nov eHa' won

vt|©mfiJ |
< = cvadxn  n 4 gy 0 L - t13yfogv — ™
od>f e A{eotzoosveHal vodk oy L A #Ne s t=™
i
<= #Neff ot @v 0L to e
VeHa' wo v ufi b ~ 18 — ™d Ll eo
-2t kT s T L - 1V ks o0l" dafiadipaeo
.Y ot ev 1D — L =8 EZES %-” K
VoHA vo vomfi b - oz ™M/ L—— 3z 5o
| 0 L = - 34d2Nf 1% #%]°
15 |0 4k “3A°3 VY 2NV OH ' ¥o ¥ wafi )
Tk - Y%y=™|%zewnl — £ e3A°
- n 8 Lyweo ogAo
wD
0 1q FofVs%iz—|eo - ™=l <q
- 20 || —%v sonveHa vo vumfis Ao/ L =1
/ = v ks < Lp'fie o 13 <Feco
100%| N Foeol sd <= oy ™ | == 0 o ™9
D% 1y ot v 1D 2 - Me> %
sl 32 «k 5o Tfin @i 2
hOwmi s ¥ 32V ®@H 9 9o g
1 kg0 T ®C i M L 5 @di n
2 |k g T @i o L B edi 8
3 |k g0 T @i — L& A edi 8
4 kg0 T ®C i M 4L d oy |=-||o¢' n n
5 | «F* g2 i ®« i o L A ecdi
6 | «F* D0 T ®ci o -8 - o2 @i k" ofiwdo T
7 [k a0 T & i " <" orr A edi 8
8 |k™ ofiwdo i ®Cin »0do " fiJ" d afian
9 | k™ efivdo T ®cio =02 fisT D afiao
10 | k™ efiwdo T @i o =02 TfisT D afieo
11 | k™ <fiwd o i @i ° =02 TfisT D afian
12 | k™ 2fiwdo i Y =02 T fisT D afiav
13 | k™ ofiwd o i @i p s0de TfisT D afiar
14 — —
15




R & «fi 3 2
vE ©00fi 2
K' wafi ) semd 5o
MOSNord2013- A e
4 b H o M fi 2~ 0 ¢D WD L Aq-e
Word2013 : D k. shJ — ~F{oh- @2— - #%]| fe-a°
. D - 2 e oo - i~ 2 S L <O
Word2013 : D k. s h J  Microsof Office Specialist MOS—
5 —V k- | «fiH* 24— L =1
. LSr=0%d 3090 8 o maHfia— 8 4
h 1L 9
= . - o3 A
wD h
h  —  |eRe«f or" zi o= ™3 A—% 3R
50 s o fi - {|ETMQTM L o= o= oo TMO ¢
- _ 5 |fiH" 2 a— | < o= — ®@i #Nefs —
AP K eaHfi » g _ "”‘T=|=1A9 3 J=|<:>|=eg
/ - MOS 40
100%
s MOS Word2013 2 o BP
1 | @ mmbfi ®N 2 P H 9wt fi = — kE s Rs «fi— 8 o | fi =
2 8 8 - =~ TM=
3 — < n MOS ~ = ™= — 8 —
4 — < 0 — —oko 'fis< — 0 @AYV mmit
5 — < o <
6 8 8% oo ' fi— n < —
7 8 8 ¥ oo T fi — 0 d — 8 = 48 ik
8 Si e — n — 8
9 <' @1 — o @) — @
10 j— 8 8 8 J—
11 (o Kove ) — < SmartArt 4 — 8
12 n — ™
13 o MOS Word2013 — = g ") P um®
14 3 T wDd
15 8 T wDd




R s «fi " 2
vt oofi
K' wafi ) semd 5o
MOS Excel2013- Ao
PowerPoint— & A
4 b H o M fi 2~ 0 €I WD L Ao
Excel2013 sht — ~F{oh- @2— - #%]| fe-ae
PowerPoint2013% [ =Kk™ efiwd e "fi %] fer A o0
4P i o mmHfi adv @23 A ° 10 ~ 400 %1 <o
Excel2013 s h J  Microsof Office Specialist MOS— o
c —v k- | «fiH" 22— L =1
; LSr=0%d3A%9e H JmaHfia— 8 d
- - - =3 A°
wd J h
h | Excel d PowerPoint | — sekr| %Yo ™edi
0 | _Lg=#po aetdmHfia—@Hd 2= pkd -]
- _ 5 ™ g Mg S # %] ot A <%
AP WA eaHfi » g £ A9
/ = MOS 40
100%
s MOS Excel2013 2 9 BP
1 | Ezcel— Excel — 8 D o = ™=
2 |:2<o0sdKere— < n o |:DeedsdKee— 8 8
3 |:2-c0sdKepe— < ©o |:DeodsdKere—0oko"fi< — 0 @2 Y mmit
4 |:dee°dsdKee— < 0 3V | AVvE-:><c-0udKe-—
5 |yidyi - 0 ¢id oy — ¢ o %
6 i d g — 0 g1 d g —
7 i d g — 2 g1 d g 4L Ade-iok A
8 ':)Ki_ VDKi— 8 8h||:|iﬂ.|:)8 = 4
9 g _ | < % ® # L q A
10 |~'' hdoKove ) — ~'h— B8oKove,— 8
11 n — ™
12 0 MOS Excel2013 — < 1 " ) P um®
13 | PowerPoint 1 PowerPoint< | 8
14 | PowerPoint 0 PowerPointz k™ o fi w2 ' fi T owd
15 8 T wd




R & «fi 2
vE 00fil
fiH" 2 = L e< o cfiH® D = L A4
I
é —
1. Cfi H* 2 = 2 N3 5 «fiH DA ° — 4 Ao
2. -t L ade
3. 2 0 - @vr — 8 %] L A
é —_
1.11 - t 4 «fiH® D o 3 - Ao
2.2 6 - 4 fiH D o 2 5 «fiH* D= o - R 4k
1 e-aqe
20 n 8 — - a4 I—O=i=|A9
10 | 0" WDJ,_:TME|8 £=| Mn o= 001 ™9
T owd
70 |0 [fof=0 g0~ <=0y s
- n | t3A° £ %o ™ ds - V|
/ = A - o =00 ™9
100%] N - 1= J =00y ™
n CfiH D A n o L—%Ne re/ — A
n  fiH* 2 n
1 |1.«fiH 2 as< ol «fivde "fie «fiH J a— <
2 CfiH D a—
3 |2.¢fiH" Da— g% < 8
4 < wmfi 22 h V) @
5 |3.sh) »vs shis »wve — 8
6 sk r0cTfichy Vs
7 |4EPr) D) e— «fiH" D a4 @vF — 8
8 £FPJ:De—
9 |S.mmfi 2D £ P wafi 2D E PJ —Ku J i
10 i Dk P —
11 | 6.h 0D wmi — < MO - — 8 N0l —
12 hDOmai <¢224zD0 @
13 |78 p): 2 «— — 8 —
14 |8.35 ¢~ T wo CfiH" Dapsi @< 5 ¢° | wo
15




« ¢ @ mmfi 3 2
vE oofi
|
— - #20<' ® VOFiJdF < -8 <-'® % 8 o< —
4 - = L Hdo%nfF ok s Tfi— s L £ Nof 8
8 - L e sa Ve« apgwdy tfiad—k. = F L Ly
—_ 8 & e Sc)E TETM-”g
é —
n < —_ d 8 8 N> - ?_” _ 9
o.' @ < d — Y= ok s i — 8 °
I = I R L
" — -1 < 0
v — - o) - < N2 — 4 |—||—=| =8 -
9
é —
n L5’4-|'i3r— - 4:»8-!0 - A-”l<$8 AL :|Q3 (_,z
I ferafs
°.’ ® < —«F° gy T 8 o= 8 A AL A_"g
) d 8 o> — AL 83 d o> o= =| 5 °
"o < - |4 - A
et b agwdy ¥fi 4D < =V - 8 - |4 e — A 4L A e
50 | N | -' @ b I R £ Nof ¢« <
whe < - - g 0 & - <
" WD Ao
— 50 | N F % 0 — |
/ — - & k<A — < e3A°
100%
eq ™ o L—%Ned e/ — A
_V:)V — 8 L
1 E—o! «fivd- "fi 8 — 18 .' @ —
2 |)
3
4
5
6
7 -
8 > —of «fivde Tiiz
9 A
10
11
12
13
14
15]




[ " ¢ @ mmfi U 2
vE ©00fi
|
- - Z0+' ® VOFiJr < r~8 <.'®e % s s —
4 - = L Hdo%nfF ok s Tfi— s L % N 5
8 — L e sgvs«e' Taowdy #fiad—k. ~'F L Ly
— 8 & e Sc)E”- TETM-”g
e —
" = - - ° ° ozr - °
o.!' @ < 4 - Y= ok mrde Ti— e o
3'!9 '_”__” | 8 N> — 8=|\/ | _ 9
" n «fiH® 2= n - - 1y < 9
v — - ) — < N2 — 4 l—||-=i == 8 9
e —
n R ~s.' @ r Afuis#s L 400 oF
I eraf:
°o.’ @ < —«F mr0e i d 8 o= 8 0 Y E
) d 8 o> — AL 83 V d o> o= =| 5 °
° 0 < - |4 n fiH* D = n
- Aqe
v " agwdy ¥fi 4D < - — 8 - |Fq 8 — A L A e
50 | N | -' @ VOERidr — £ Nof ¢« <
wie = - - g s A <
" WDl £ e
— 50 | N F % 0 — |
/ — - 4 <A — < e3A°
100%
eq ™ o L—%Ned e/ — A

Yo

© [0 (N[O 01|~ W I|N |-

[y
o

=
=

[N
N

[N
w

'—\
N

[y
(&)}

> —ol 4fivde Tfiz
A




vE ©00fi
_ </ — 1< Hpdk - iZ‘”g n d
- A
S Y
8 8 ™= A.Hg
L 2%
— Lz
— < — Lz
20 < - J= 4 oes
£ e°?
T wDd
80 — #Nef1 gL o8 — -
— |@QTM-¢" 1 ™9
/_
100%
n
1 < NR: D Wafi J &L -= Kk
2 n
3 n
4
5
6
7
8
9
10
11 n
12
13 <
14
15

10




vE oofi
| |
T D 1 L S 2
< 8 8 8 - =~ ™M= 12‘”9
Lopoe = A g feor eslpes Lo oy
-0 | MOk — o —#Ne| %o
- AV E— 0 ° 4 %% %1 <o
,_| — 8 8 8 AL -8 ™= _ — L AL -8
| o- =8 2e t 4 = ™o —yd o
— - = ™M= 8 - oo {4 |Fe A
20 |1 < - J= 4 oes
n F e
T wDd )
80 — #Nef 1L o8 —
— ] o Mz $ ™o
/ — y Ui
100%
3 n —
1 s < n L w= Lo
2 < -
3 ¥ — -
4 <
5 J— 8 8
6 |wmli RODF > «fi $fi)
7 8 8
8 <
9 <
10 8 8 " 1 »)
11 —
12
13 —
14 —3<k
15

11




3 2
v £ oofi
# 1 =™ £ 1 3qe
2 41 N Nnoaong 4L ds - Y%y L =1 o
n noaos g — 4L =8 78 YeYs # %-” ||-eu—o-|| 9
T L B Y SRR ELEEEEE
0ot #FND S8 — -9 8 vy ®, 8
10 UL qan
T WD
70 AL -9 — d ™ %O:’/slfs 72—y <d Jes
— 20 — L <d o= 1 ™9
/ —
100%
k' fis L& -3 A 6 o
8 noi en™ gk 9
1 [o! «fivdoe T N -~=™= {n
2 0 o n = M= o
3 — n n
4 — n n
5 — n n
6 n n — n n
7 — n n
8 — n n
9 n n — n n
10 ntpy — N0
11 — n n
12 n n — in in
13 — n n
14 3<k - Fwl<-—
15

12




v £ oofi
| |
# rq=m L o3
— cmm=s eath— se= 2 g4 L zwfferafs -
# Yeordur 4 |fe
| 3 N%e™s ™ +# cqe<?s 31 <%ERooo]° — | o= ™
%Nef| —28/ & E- Lz % fernq- az L -4
—mod - st — % 4 feraq:
- 8y
10 Uy LN
wd
;g -4 i a -+ 4= o™
/ — y b
100%
" n n e © Pumi i %fl/a-”
i ¢d ﬂ‘/ E— n F oA
1 - =| L "efi sl o a2 — - = ™M=
2 - < = ™M= | |4 —Yhlkor = ™M=
3 Y
4 8 8 8 8
5 8 8 8 8
6 8 8 8 8
7 8 8 8 8
8 n 8 8 8 8
9 8 8 8 8
10 8 8 8 8
11 n 8 8 8 8
12 8 8 8 8
13 8 8 8 8
15

13




3 2
vt|©mfiJ |

- 21 0 4L 1 Y8 ol we td =™ 4L t Y eqve
0 - A L 138 n - T o L oy L
o
e —_

- 4 Ls - & “=2 4% o L A{vE=Nd £ A/ -
ed#8 — 4 Le=w™= Js —y — < ok 500 "% <o
ke o L - 1 fursd <aq-

e —_
— — — ~ 23™= | 8 — < — 8 £ # Y%= 8
- 8| % #%| oqVs - =  #]|s= o< — % Y% # %=°
<sofis9/ —eda#%H — 0 = ™M= 8 L< == ey —
8 8 -= ™= Jds o= sé%-||||-eu—A-||9
é — é — A-”!(DfiJ
. 5 — |8 | 8 |-i_K g
S egqlh°3 Ve — —|a k- a veo
- as=se v e < ve, — ¢ =3 A9
. S e +-0cetdo0
_— D emboz ezt - g ufpe
= 734°
100%
Eve o é n n vo>rdaddo
—|=|==|= y ! He, —V E— EA<—?1/8-”
(v 1 — <
(" vo2 e - 1
(rvces 3 -4 L - 2 1
(rvdae 4 - 4 L - 3 2
vouw — s kL
1 O|<ﬂ'3°?f_l 8 Newbfi ®n =

WDk - = ™M=
2 - < = n 22 -i k n s
3 n ¥a-i k n o
4 n 48 ~ ik n 8
5 n 5 -i k n s
6 n 68 ~i k n ®
7 n 78 -1k n 8
8 n n g8 ~i k n 8
9 28 — — %

10 8 8 —

11 n n n 9 -1 Kk n 8
12 n n n 108 -1k n 8
13 n 118 a1k n  =®
14 n 122 ik n 8

3< k< 2 8 89 12 3% Fo — 4 <5<k
15 2 8 89 12 3¢— — %

14




" 2
vE 00fil
| |

wid e = A agroiwe af=m L sy

Ve o e af A aFe o -] o A rifises
AL |=.||9
é —

- 4 Ls< - & =8 4J % 0 L A{vE=N] £ A{sv/
—ed %8 — 4 Le=m= Js oy - < odkF a2 Tfi%m <
o Feo Lo st <afe
é —_

- = = ™= |s - s % # Y%= - % %]

3V e - = %] o< — % Y % %=8 <o 19/ —e
128 % — o - =~ M= 8 ds 8 8 -~ ™= Js o= 2
] berod>
& _ e - A‘”‘(DﬂJ
5 — |8 | 8 |-|_K 8 |
S egqA9gVs - —|6|=|- o) v e
AL ™ 9 a i _ AL
- L ™mqae-i -k 7 o 4 & =9
LER Ao/ —ed#8 < — % aqA>
2 1 +-0c¥do0
= =2 | oMLz |Ndq3Ee - %™
/ — 20 | 1 1A
100%
Evaeeol é n n vdo)rdd o
- F e+ v Hes —V E— =AY
(" v« o)1 — <
(" v« ®) 2 — L< — 1
(" vy« ®) 3 — L< — 2 1
(" vy« 08, 4 — L< — 3 2
é
vov - s L
1 |o! «ivde THisg 7, —ol <fivde Tfis RTINS 8 8
2 ! -2 - 1] < 8ai -k 8 8
3 — -2 -3 ,_Q.” 8 ai -k 8 8
T Y 4 AfqF- fs  ceik v 0
5 - A-” -2 -5 — 8 < 8 ai -k 8 8
6 25 — — ¢
7 8 8 —
8 -1 — -6 N < 8 ai -k 8 8
9 -2 -1 -7 n 8 oai -k e 8
10 -3 -2 -8 n e ai -k ® 8
11 4 3 9 Wl - A saik s s
12 -5 -10 nooon NI 8
13 -6 n -11 n 8 n e oai -k 8 8
-7 — -12 — — 8 ai -k 8 8
14 3 < k< 2 5 88 14 32— — 4 <3<k
15 25 88 14 3¢— — %

15




3 2
vE oofil
| |
8 AL 138 8 —_ L l_z.ng _ AL Ls
4L SA.”Q
8 —
Yy — — 8 8 2/3||_J 4L —
- J’Esr] 8 0 8 o 8 8 n
o ciw s gy - =— L v <o —
</ — - = ™M= _ AL _”g
& —
) i L A iswEw]feraco L
- e fe-adee = s = wkoeoawm L an
||—eu—A 9" dL =8 - fZ\/ 8 - %1 —
Le sl perafs- % | —ecid  lepsy mfdans —
Yo | 8 ooy e #%{ |e-Aq>®
n n n Ak -
30 - 70 Ly — =4
" wd
1 "k s o ogise A}
- eo ~Ng = Ls - ) Ao/ — L
/ - o3 A°
100%
8 3 2018-19, OASISINNOVATION 8 #
8 n 2018 9
8 2018 4 9
1 8 9
2 8 - 9
3 8 - 9
4 8 n n — 9
5 8 < 9
6 8 < 9
7 8 9
8 R 8 8 o
9 — < 8 nvEoofisj 0y
10 10 s N o
11 11 )
12 12 )
13 13 0 9
14 14 0 1 %13 3#—3<k
15 n

16




n
vE oofil
8 n 8 n % | L .5 L Lo
< — AL SA.”g
e —
Yy — — 8 8 2/3||_J AL _
- J’Esr] 8 0 8 90 8 8 n
8 v ol 8 v Aad - =— 4L \/-” < =8 -
</ — - = ™M= — Lo
é —
n < — L A1 <%E%] |fera]oe L s
t— — Lzsffecaqoo - = - mk e om L gy
||—eu—A o L =8 - T2V 8 - %1 -
Lz % ||-e-—AjL9v %QJ o i i =8t2) %|d shs —
Yo |k od>f e+  #%{|fe-Aq>
n n n 4L -
30 - 70 Ly - =4
T wDd
0 n ko= coquse daf)
- en ~Nof =Ls - ) AL o/ = L
/ — N
100%
8 3 2018-19% OASISINNOVATION 8 #
8 2 12018 0
8 2018 4 9
8 < 2017 9
1 - A 16 s - A N g
2 17 & - A ° 4
3 18 s N o
4 19 ¢ 09
5 — < 20 ¢ nvE oofi! 0 4
6 21 s 9
7 22 g 9
8 " ?KJ 23 g " ?KJ ]/3|If ™,
9 n 24 g n 9
10 25 g 9
11 |~i2k: D~ N=idk:D«n
12 n‘iDK:D-O
13 n - |H
14 n 1 %22 3#—3<k
15 n

17




vE 00fil
|
— O 8 — J ' — AL 18
4L SA.”g
é _

— L 2N e E s o n
Ttk - L e (0f )L +2 C ki) %E%| fero
{°
8 —

51 *L afs ~0418° = affe
Tt = 1 ™ 1 =% =3 A°®
— = £ R
R 0 348° 1 Aqrse
80 ?]/8 “:Q _-I]—LM 3/8NQJI| L - - = 1 ™9
_ m L les
/ — | 5 1
100%
é.
o! eni v« @8
[0}
N O wei
1 - < | <| s < — —
2 () : -
3 () : -
4 n 8 8 8 n 8
S n " Yk J — 5 8 Wlkm ¢tk J -
6 — 8 — 8 8 8
7 n 8 8 8
8 n 8 8 —
9 n 8y o F fi —idipn>s —
10 - 8 8
11 n 8 _
12
13 n
14 n
15 n _

18



16

17

18

19

[\

20

21

v

22

23

IN

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

>

42

i)
S IA

43

44

>

45

19




vE oofi
|
— A 8 — il m QKJ AL
Loo<aqs
é —
- 0
é —
(01 w)Wlke™ ¢k %t % fer-ode
- %z%{ |feroq->
11 - N 4 N
12 - A
15 3 - 0
wd
3< 0
80
_ 5
100%
8
< 0
[0}
h O i
1 - 8 - o2
2 ( 8 o=
3 8 8 8 o>
4 n n
5 n n
6 |7 ¢tk ( )= %k
7 n n ( )= %ky
8 n "k ()N <
9 n n
10 n n
11 n n
12 n n
13 n n
14 n n
15 n n

20




16

gk J

)n

IN

17

18

19

20

21

22

23

24

25

« fi

26

27

28

gk

IN

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

IN

40

41

42

43

44

45

21




vE oofi
— - e= Aisze — =0 o0
é
| 6 - 8 | 11 - - 4 o8
3]/8|r|7|ﬂ$_ & 6‘9=|\/8 ]/8|||= —_ ™ -
=8 %] e - 4 oes
é
| - %% % ||-er—oj[9 | L ae
12 — . e L A B
5 : S R
.::IA9
T wDd J
— - ]/8_[5 AL =3 |_|8 IEOOOITMQ
— 80
/ — 5
100%
évaeol
ol oni v @) 8 —V Lk—
n n o
h O e
1 ¥k n <
2 n n
3 n n
4 n n
5 n n
6 n n
7 n n
8 n n
9 n n
10 n n
11 n n
12 n
13 n n
14 n n

22




« D) 4o fi= 3 2
vE ©00fi
| |
10- | = afede-fia— . Y R
- L Ao «de=fia L <o
é —
3 10 10 2003 = M= — 8 ioid A sgo
L 5= Lo (Do fia %% |feraqe
— d AL T1<09
e —
20 fia n 0 0 % <=0z%q|fernqe
L §=s — 4L oy
«D) 4o fi=
= | D - | od 3 A% 8 8
10 ==348°
R : 2) |esedceos -V k'fis |4 o3 A
D led=> gne e=topoaq e
2) k'fis% oodgAa—#s — [(EmE
_ 5 -= 1 ™9
/ — | 3) | t3A° ||FOTM AL r‘:,,_| epn ™
1000 9 — - | %e# %o ™ %N 5 A °
— 8CD 0S| ® Windows—q ° Mac
n «D ¢ o fi= v(eo! 8 o =3 A°
n D¢ fiaKebe
Bt — Looto™ ~ A
1 D)< | ICD 10—  nICD 8 —
2 | «D¢sfi=x<| -=™=— & COROM |} —
3 [(oecfia—ddwny «decfia— & 8 -]
4 i1 ) ) — 8
5 iyi o n = ™M= — 8
6 i yi 2 «D )N (D )= ™M= 8
7 iyi " bKi €2 ) = ™= — 8
8 i D0 v «D )8 (D )= M= 8
9 i D n «D )8 €D )= ™M= _ 8
10 «D ) N —«D ) «D ) - = ™M= — 8 n
11 «J ) O — ¢« ) - = ™M= _ 0
12 €2) 28 (D) (D) —g< ks (2)r-=™= 8
13 8 8 «D ) N (D ) = ™M= — 8 n
14 8 8 «d) o «d) 0
15

23




€D ¢ fia n 2
vE oofil
| |
10- | = Afede-fia- . - A e
° L Ao D4 fia L <pde
& —
10 10 2003 - = ™M= — 8 iy d A1 <o
L 5= Lo (Do fia %% |feraqe
& —
(>0 fi= n 0 o % <0#%q |fernq-°
d §g=-s - L Lo
«D e fia-
5 | | oqd38% 8 8
( L SRS
o> 2 lrveer 4 vkiis b eqac
L1y Jed=o qn*  ~=t o af -
80 - =|I_| - = iTMQ
— 3 2) —k ' fiJ RO e L L ~= 0 00 ™9
— —_ 10 3) | T=IA9 |IFQ ™ L F‘i"_l =0 ™
100% 4) - - ||'=| %55.%0 ™ 3/8N9=| 3 A°
— 8 CD 0S| ®@ Windows— ° Mac
n D 4o fia= v(eo! 8 o =3 A°
n .D’Dﬁ-KIE-
1 8 n «D) «d )8 €)= ™M= _ 8
2 n «D ) O (D )= ™M= 8
3 N «D ) €D )= ™M= 8
4 n n — 8 n
5 0 n — 8 o
6 o n 8 8 n
7 " n 8 8 0
8 v n 8 8 2
9 n ICD10 1 %l 22 5#-— D¢ fi-
10 o n 8
11 o n 8
12 ~ n 8
13 v n 8
14 p n 8
15

24




«fiH™ D o 3 1
vE oofil
| |
«fiH* 2 a4—o0Q@ 2. "fid ¢y fiH® D oz I n n
n L 3o  fi H* D o - & <A
o — - % ™= CfiH> D ac @vr % 14 =2%qs cfiH> 2 ar- A
| L H # | <std=s™ o —  #|s CfiH D a— L s
— Ll<roiwn %l L5 4 L s %
S L L Rl
n «fiH® D> a— L Ao
0 — Lils - PP~ [V # 0 LA
° 11 —  «fiH" 2 L Ao
g 2 #z%foa o Tfi L Ao
20 Yot oo™  EAO | N afrse
8 8 | - = % o3 A
- —-2B8 - % — FA°
wD J
SRR A S e - Lo
- 80 200 L L i< 1 #£%gA4°0
/_ L@E =1|_| @EOOOITMQ
100%
8 Navin YO ®gguiw 0
8 9 8 hOwai o
8 fiH® D = 3 o,
1 < ve o o= - < —
2 odoe AL = N 8 3% —
3 n n =|$_
4 n n =|$_
5 n n 8 =|$_
6 n n =|$_
7 n AL == AL 8 . -
8

25




fiH* 2= n 2
vE ©00fi
| |
«fiH* 2 a4—o0Q@ 2. "fid ¢y fiH® D oz I n n
n L 3o  fi H* D o - & <A
2 — - % ™= CfiH> D ac @vr % 14 =2%qs cfiH> 2 ar- A
Ly Z | <td=m™]or— oz ofi H 2 a4 — L 1
- Ll<roiwn Y | L o5 4 L s %
S s
n «fiH® D> a— 4 Ao
0 - Lilcr iy~ [V # a) 4 A-”9
2 11 - «fi H* D o 4 Ao
- # 2% od 2o i L Ao
15 Yot oo™  EAO | N afrse
8 8 | = % o3 A
- — 2/3 - % - 200
wD J
80 | 4% v - £ e o~ L
- 200 2L L i<z T #%yAe
/_ 5 L@E =1I_I @EOOOITMQ
100%
8 Navin YO ®gg il W 9
8 9 8 hOwai o
8 fiH* 2 - 3 0o,
1 fiH* 2= - < n
2 n n
3 n n
4 n n
5 n n
6 n n
7 n n
8 AL = AL 8 4 -
9 n n
10 n n
11 n n
12 n n
13 — < n
14 n n
15

26




|
ol w—oQd 2o T 1y ol 9o @9 — 4L iz-”g
ol — 4L <A -|| 9
- %3 ™= i v @Y — 3/ =%=2%d 814 %lE-
oY I A-” | $Nf_>-||9 il Yo @YF = ™M=8/ < AL -8

é —
n - = ™M= Al e
o L A_”Q
A -~ ™M= 8 -ty —  %E%2o0dh' fias/ — Y%z %
20 Yot oo™  EAO | N af:s
8 8 | :5—}/3 ~:>=|A9
— 2/3 - Ye - FA°
wd
80 — 2L ciwve @vr ) o=
= L T
/ = d o= =1|‘| =0 o0t ™9
100%
s:Ii::ziVOOVI-— < 9
C ol 9o @vtEn/ v e,
9 -
o' oal v« @)
1 — i v @YF— <0< 8 -
2 — — <
3 |ve @) W| - < n
4 n n
5 n "
6 n "
7 n i
8

27




28



Rs «fi i 2
vt oofi
«J®
N « % @— L Ao
n » - ¥ ®2013— &£ A0
é —
—¢D2a  #|°®Excd % 0 td 309 Vo ¢ a— | e ¢22z2> ®@sh.
— L wotd rodgyfoi— #|cAcessd [=2ed24z) 0— Lo~
s < eg A0
é —
NAccess = OKOVe ) — % %
nedKi % %%
Nne <D % 2%
n ahodrs<s™ wou L 2 %] °
30 l_l'L 4] < 4L ‘:7=|Ag
20
T WD
- # %4 Accessd ~=8 6D 2z> ok
20 A-"lSl' AL IEOOO$TM9
— 30
/_
100%
Access2016v « ®. (ZzE h'i )
1 Access n Y(®, - €°2¢D494z) &— 8 oKOVveJ —
2 Access 0 Y®, - €°24D942D1 @ 8 wD Ki 8 hOoDF
3 | Access o vyeo, - e°hoD¢+ 8 . «4' D
4 | Access " Yo, -~ e®” wdl
Y(«® - e>o
5 |Access - P e Tfioeke woaKid o Ly. 4>
6 | Access P vyao®, -~ e®hoD¢F / —
7 | Access t X < 08T woy( 'z
8 Access u Yo, - e?
9 Access 3 Yo, - e?
10 | Access n R' 0220« <>
11 | Access 0 a - <'D
12 | Access ? s oo Tfie <D
13 | Access " "fi-wd2Ki 8 DB
14 3 #— 4 34V
15

29




R & «fi i 2
vE oofi
ed-' ' ®. (D @
ne-vid oy 0 n-'h nNeda r~=™= -8 L Ao
n <~ %1 2013 «« ®RD J — 4L Ao
é —
# A Excel— & =8 A - 0= o L 2% L -
tisd  <egn0
e —
Excel — & -8/ — & AV k-8 MOSExcel2013«« ®RD> ) — ¥%  EA?®
30 #L o0 A L =340
3 vV 8 MOS Excel
T wDd
s 2%] ot - o3 cFes L Ad e MOS —
0 | <o Nefq 3+
- 25
/ - MOS 5
100%
MOS Excel2013«4¢« ®RD
i e! oy
1 Excel Excel — (MOS Excel z i)
2 Excel Excel — (MOS Excel z i)
3 MOS
4 MOS o
5 |MOS »
6 |MOS -
7 |MOS -
8 MOS »p
9 MOS t
10 | MOS U
11 | MOS >
12 | MOS w
13 | Excel n HWe . D Ki
14 | Excd 0 V..
15

30




R s «fi K 2
vE oofi
«J®
Ns « % @— 4 -8 o 4L A e
n - - ¥ ®2013— & Ao
NR: DWamfi J & ™=8 k™ ofiwdo Tfid eo
é —
R s «fi i # ~V Access— @« i L& <oz -~ Al<d 1 < -8 Excel —¢ D =
< Accesss — ™dL -8 # ashy n % % 4 2 < -3A°
V8 R: D Wafi J & -V eo0 — L 3 <e<o3Ac0
e —
N MOS Access2013 9
NExcel —¢ > 2 < Access—¢ D> o — ™z
NR: D Wafi J & o=f eod  #ogo
30 J 8 gL 0 o0—¢# =3 A0
20 3 vV 8 MOS MOS Access
T WD
85‘5%-"9L "C>=|®|=89 L@I 1/s=| AJ||r8
- 2 ) Mos — | -oNgq3#e
/ — MOS Access 5
100%
MOS Acce2013 (z£hi )
MOS ExcelWord 2013 2
1 |MOS - ™k
2 |MOS o - ™ L
3 MOS »° -~ ™ L
4 |MOS - - ™ Lk
5 |MOS - - ™
6 |MOS v T
7 | Excel ¢d2zd @ 4 < =V
8 Excel¢ D 2z> @ HweJ 2 Ki
9 |Exceled2zD2 ® 42 A 1
10 |R: D Wwefi J f ¢ o0
11 |R: D Wefi J f ¢ o0
12 |R: D Wefi J f ¢ o0
13 |R: D Wemfi J { &0
14 |R: D Wi J { &0
15 |R: D Wefi J { &0

31




K

Rs «fi

vt oofil
oed-" ' @/ «D @

NVwaw. shJoheo @ ™=y ot @ & Ao
NR: DWamfi J & ™=8 k™ ofiwdo Tfid eo
e —
¢ af o— |e/— L .zo  coneceshid  eqv| g w3
= A % o EAO L — |#oh=-@shsL n 5 F3n # % AL
1 =3 A°
3VER: D Wafi J i -=f eod A L 2 <e3Ac0
e —
n - 9V noheo @shs & 2%
NR: DWenfi J & o=y eod 2o
30 z L d AL o3 A
40
T wDd
—_ $8 3h.J_ L @EOOOiTMg
— 30
/_
100%
i v! oy
1 oh= @ n Word — (MOSWord z i )
2 oh= @ 0 Word — (MOSWord z i )
3 oh= @ 3 PowerPoint (MOS PowerPoint z i )
4 oh= @ " PowerPoint (MOS PowerPoint z i )
5 |oh= @sh n
6 |oh=° @sh 0
7 oh= @sh! 2 - 7
8 ohe @&@sh. " . ©®
9 oh- @sh v 4D A
10 |R: D Wwefi J f ¢ o0
11 |R: D Wefi J f ¢ o0
12 |R: D Wefi J f ¢ o0
13 |R: D Wemfi J { &0
14 |R: D Wi J { &0
15 |R: D Wefi J { &0

32




(I " ¢ @ umfi U 2
vE 00fil
|
- - Z0+' ® VOFridr < 8 <<-'® % 8 o< —
4 — — L do%n| o_«l—*ﬁ-Jo’fi— 8 L # Nef 8
8 - L e sqvVee’ L agwdy ¥fiad—k. o' L Ly
— 8 & e Sc?E”‘ TETM-”g
é —
n < —_ d 8 8 N> - ?_” _ 9
o.!' @ < 4 - Y= ok g0 Tfi— 8 °
v ! @ '_”__:IJ d 8 N> — 8:1\/ 4 — 9
n _ AL L gA-” — - 1 < °
v — - 0 — < N2 — L l—”-:i == 8 — 9
é —
n e N 5. ® r A1 <szs L 400 oY
{ fe-aq- _
°o." ® < 4 —«F g0 TfidL s o= 8 0 L Aq-e
o 4 8 02— 4L 8 3V d 02 o= 4 3¢9
TR I - BT SRS S
v P egwd s ¥fi 4D < o — 8 - b s — A 4L A e
n | -' o VOEIiDF — #Nef ¢ <
50 Y |Le < - + - 1 8 4 — <
NE
T owd
— '”‘«:_[1/8=| 4 8 Yer =| -n=1©|=€‘9
— 50
/_
100%
o - ®&—7« o L—3%Ne] | Al e
n
n
1 L—ol «fivde "fi 8 - 38.' @ —
2 —ol «fivde Tfiz A
3 n
4 n
5 n
6 n
7 n
8 n
9 n
10 n
11 n
12 n
13 n
14 n
15 n

33




n
vE oofil
s a a _ ™M =~ TM= rz_”g
8 n L <ado
e —_
% — - 8 8 % | A -
- =8N 8 0 8 2 8 8 n
v ol 8 ¥ 1D — 5= — 4 \/-|| < =8 —
</ Fxm=— L o
e —_
n < — L A s%z%] fe-a]co 4k -8
z— — Lzslfe~nc- - < ™l e L L g
erA]°- A =8 - YV 8 - %1 —
Lz ||-er—Aj[9v % |- —oci & “8t2) |dshs —
Yo | o o>y e+t % |fe~Ae
n n n L -
30 - 70 Ly - =4
wd J
no A sl o oguse daf)
0 len ~Nof =Ls - 09 AL <o/ = L
— cq o
100%
8 n 2018 19% OASISINNOVATION 8 #
8 2 12018 9
8 208 4
8 < P g
1 1 s N o
2 2 ° 9
3 3 s 9
4 4 g 9
5 5 s 9
6 < 6 s < °
7 7 8 N o
8 8 s %9
9 9 s 9
10 10 s N o
11 11 & °
12 12 s 9
13 13 9
14 14 o 1 %13 3#—3<k
15 n

34




K 2
vE ©00fi
|
A AR : < - L s
A e
e —
Yy — _ 8 8 2/3||_J AL _
- [ =8n 8 0 8 2 8 g n
8 u S 8 ¥ 0o — 5= — AL \/-” < o8 —
</ — ec=m=— L o
e —
n < — L A s%z%] fe-a]co 4 -8
z— — Lzslfe~nc- - = = md s om L g
ferado- 4L -8 - FYV 8 -2t -
Lz ||-er—Aj[9v % | —oci & “8t2) |dshs —
Yo | o o>y e+t % |fe~Ae
n n n 4L -
30 -7 WD 70 Ly - <Aqe
T wDd 70
T L N
- e o ~Nof = Ls - 092 AL <o/ = L
/ = g A®
100%
8 n 2018 19 OASISINNOVATION 8 #
8 2018 4
1 15 & - . - A - 3 N
2 16 - . - A - 3 °
3 17 s N o
4 18 & ° 4
5 19 n - A - A
6 20 s N o
7 21 )
8 22 s i 9
9 23 & — - A o
10 24 g 9
11 25 5 L<4 o
12 26 s n °
13 27 " o
14 28 s ° 9
15 n" wd

35




i 4
vE ©00fi
|
- +orxfeqve ° < - L <
A
é —
- oV Alcos b4 o7 vks %Ewl fecnfcqve o L -
=1 1—2/3T‘|| SQ-” AL e 9
é —
n 8
15 ¢ ® ‘I'_ 4 Ll 4L r
o3 A L e LN qg0—28 = A
Zx porezom:
80 L o8 i @EOOOITMQ
— 5
100%
<
°=|\/| 0 n
h O ei —
1 T8k n <
2 n n
3 n n
4 n n
5 n n
6 n n
7 n n
8 n n
9 n n
10 n n
11 n n
12 n n
13 n n
14 n n
15 n

36




16

gk

IN

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

37




v £ oo fi

- L orifeqve < - & =
A e
é —
- oV dl<res | 0" ¥k %% % fe~a°oq Ve o 4L -
=1 - %31 ‘” SQ-” AL e 9
é —
n 8
15 i
wd J
80 i
— 5
100%
ne 0 0
1 |7 8k T8k N <
2 n n
3 n n
4 n n
5 n n
6 n n
7 n n
8 n n
9 n n
10 n n
11 n "
12 n "
13 n n
14 n n
15

38




€D ¢ fia= 7 2
vt|©mfiJ |
é 1
_ - =~ ™M= AL s A-” — ) L Ls % — 82/3||_J
-~ ™= s A.”g
d ™= 8 —ioid s ¢recfia d  Tms 4k A-||9
S «D e fi= — L =8 -]
é —
-= ™= 8 - L AV E—s < o=—3 <
L o< <A
e —
NICD10—  ~= ™= =8 gy 4L ;s L o= Yo Yod| L <
n = ™=28 ¢ ¢ofiai i~ ||-=| =0 ¢ ) ¥ # %-” 1 <9
n - 9=8 « »ds « gy n « » ICD9CM¥% #%|1<°
n DPQ « ¢ofiar=m=L £ %1 <0
8 — é r A-”!(DfiJ
5 — |8 | 8 |-i -k s J
S egqlh°3 Ve - —|6|=r- o) v ol
d ™My Aoai - % — A 4L o3 A°
Towd l%|,_=I:|Es ‘ < — =|.,=é-" c»:IAg:I
D ls +-oeido
- 50 | icp104- 6 L Ly.otfecs
/ — — _I__ ZA°
100%
Evdaeol é n n vodrddoe
ICD-10 2013 1 v A e 2008
ICD-10 2013 3 v A e
vov - sk
1 |o! «fivd. "Tfis 8 |CD9-CM 5 o mmbfi ®F 1
2 |ICD10 - 7 3nu 28 L 8 8
3 |ICD10 — 7 ANk 38 -i kK s 8
4 |ICD10 — 7  nnwm 48 -k 8 8
5 ICD 10 - 7 HNo 58 - Kk 8 8
6 |ICD10 - 7 nnp 68 L 8 8
7 liq3F— 4 1 7 -t ko e
8 ICD 10 - 7 p3npwu 88 L ¢ 8 8
9 ICD- 10 - 7 pinpk 98 L ¢ 8 8
10 | ICD 10 - 7 pannpwm 108 L ¢ 8 8
11 |ICD 10 - 7 pHNpO 118 L ¢ 8 8
12 | ICD 10 - 7 pnnpp 128 L ¢ 8 8
13 | ICD 10 - 7 pp3n 138 -0 K 8 8
14 |g3< k
15

39




«fiH™ D o n 2
vE ©00fi
| |
ofiH" 2ad gy 2 44 <= Afce
«fiH* 2 o - L <A
8 —
- =V 4 - tye s |k o - L £ % L eoqys
Yo V= -V - 4L aAfe - #||ffoa 2ad-
% opddsizeing s xo v L =i H{fer - L o
Y | o ofi H= 2 o — 4L o= ™y 9
& _
n - =< ™=38 — <:>\/ —_ < Q-” L‘”9
0 - = ™= 8 < — d — - -=8 iy d 34V O Vs
s = L afs
d — «fiH® D« L A°
8 # #%{ oa 2o i L Aqe
10 Yot o™  EAO | N &afise
8 8 | - = % o3 A | -
- 3 A° —23 - L viam™m | <o
LeR {0 | #wqsgs
80 ¢ -=%v £ osl-o<cer |- ed
— 'EK@ES # LILd = ™ \/ <A
o T PR @zl@l[;L ] 1 1 F
100% 4 .= 3 I_I =9 00 ™9
8 Naviun YO ®gg ol w 9
8 9 8 hO i o
8 «fiH™ D o 9
USBo = '
1 — < n
2 - — —V k- - -
3 — < n
4 «fiH® D 2 «fiH® D« < n
5 n n
6 n n
7 n n
8 n n
9 n n
10 n n — < n
11 n n
12 n n
13 n — < n
14 n n
15

40




oiow " 2
vE 00fil
| |
i w—o0Q 2. Tfid 1ys o ivo @vr — L 3= oy
Locafs
é —
- % ™M= i vo @V — 3] =%=%q 814 %l-— 2 o
Yo @Y - A-|| | $N9—||9 ol 9o @Y - = ™M= — 4 =8 =8
- = |fec od” 2o i L Aq-
é —
n i wo @Y - = ™M= Al e
0 i v — L - £ ®F D 10 %z % fer-ade
2 — ol 4L A°
- # #%] oa 2o i L Aqe
15 Y%t o™  EAS | N afrvse
8 8 | - = % “3 A°
_ -2 - % - £A°
wd J
80 — z L ol 9o @9 2 == ™3 A°
- - L 9
- o1 -ke
/_ 5 LE =1I_I @EOOOITMQ
100%
8 o0l 9o @YE U L 2T Wi
s o0l vwo @9 — < 9
8 98 hOwai o
8 ol ol v« ®J
1 n - < n
2 n "
3 n "
4 n n
5 n "
6 n "
7 n "
8 n "
9 n "
10 - < i
11 n n
12 n n
13 n n
14 n n
15

41




¥ 3D 2
vt oofil
n —o k" 20 "L o8 ™8y gy A 1y 8 Lt
e —

— # Nef F— v Ad% - — =<4 - | — ™
LoLewjo - | t aedigpem wade av o #- 8
—o b "0 T o8 | - ™M % — L Lfegve - 4
Jvaoz]|oos - oA ™mddd L — < e=— 4 cecid A

e —
n < <:>E—| 1 T o™ o o T 8 8 L .” ™8 AL I:\/ ™34 % 5/8-” 9
° - -oE™ - % Y= - % %]
0 % — 8 % Y= @r D ur 4°
" DT KT wmfi a |Fq 8 - 10 £— < 4 % - # % L =1
vomd 4 — ks - A< %E %0
d = | @OTM”_e,_onooiTMg
20 8 8 | - = Y% ©=1A9
- — 2/3 - Y5 — EAN
wo | L RIS < =3 A°9
- o - 9
= 7 ~Fe
- () 20] o] & mf L zxffero]sz
/ = AR S e=wt#|008 < == — L =
100% E =8 ”':i - ™ 4 -=173 QFQQNQQ\/—
% F{34°
ol oni v @ 0 x Lfi)Ke-
1 ¥ 02 0 o0 7 8
2 n L ™D — 8 % N = N ™
3 n 8 — - 8
4 — e D0 KT i =
5 n n
6 n v D1 K™ i =
7 _ — < L 20K efis
8 n — LD KT i o
9 n n
10 - 100 B €@ TfiE— L D0 K" i o
11 n n
12 n n
13 n n
14 | <7 D¢+ «" Dt — <
15

42




v £ oo fi

|

|

sl ol N N o - Vi=— ad 4 4
AL 12.”9
e _
n ™ < o= Iz_”\/I:s;
n £ o< |2e™el<o—Y%— te
n - F{Aa==-— d s AL SR K
e —_
N SR S b
N £ %V ™< ™™g L k-
n n n n -2t L - 1]
35 in 8 - 4L 3/sT=1~:»|=e9
30
wd J
L — L 48 - | L 4dn z V4
— : 35 reol o AL {< ™A
100%
8 - 98
1 |o! «fivdo T - < 4 —
2 shit8td) —
3 — n
4 n —
5 n —
6 n —
7 n —0- — 1
8 n _
9 n n
10 n n
11 n —
12 n —
R IENCTYE B
14 " " wdJ® «fi r2 ) —
15 n 4 8 =|SI:

43




JJJJ M

1< Le — — AL A e
AL 9
N - A e
— a 4L Les SA-||9
AL A.”Q

m

n Yor L [ = F#£owg ™
50
50
100%
L — % t 9

44




( n ) 2
vt oofil i
«d> e
npsi @ — d - n n n n n oz— &L 3¢
é _
£ e ne»ei en — d - = ™M= Lo
e —
1. - o bl—r=m= n N L A
2.p0 i @ - o bL—r= ™= n n AL A-||9
3. - o b—r=m= N N L Ao
4, - o L—r=m= N N L Ao
1. - e # vkl fisd [= L eo
2. - OWeafi | - o= A-”\/ |=—=| < kA
eQ
T WD
1.9 « OJl—l 1JI|ETMQTM||-QQ - =~ ™= L
100 | Laf—zezwn A - A ffer c=0w
— _ $ T™9
/= 3 2.k 1 i A A% Romid  czow
100% 3 ™9
3 n
1 —_ 8 8 8 8
2 «" 'eyhesni -t s 8 s po i @
3 n 8
4 deJs s Ki ¢' 8" k), @H'
5 |/ — — 1 Lfiefi o s ohw!' «8 5
6 |/ — — 2 8 e ® 57 QOE ® Y mmtk' unv
7 LS‘” 8 s o' Foss8, ! «zn@
]
. AN e .
8 ie?-i? " o= b somr saaere oz
9 [pei ® w' os 8 Y o>
10 —rc e Zi des 8 8 8
11 po i @ 8 n a 5
12 SIL ! S Qmm) OO, 8 ) ¢ 6K' wvdtfik @8
13 8 8 ofiont s @01 21 @8 <! KJ P @8y ' .
14 3< k 8 8 =
15

45




n n n n )L
d =
— O A xr 8 A‘Hg
~=mms el " wrherods
100
;,-i
100%
3
1 1 8
2 2 8 8
3 3 8 8
4 1
5 2
6 3 RAeP - 8
7 4
8 5 Rosn' wo
9 6
10 7 e=
11 1
12 2
13 3
14 s 8
15

46




vE oofi
«D o
— < n — 8 — n — <
— ™= 9
— > 8 8 8 N n — n
— ™= _|_9
8 8 — 0 A nE 8 8 - = ™M= A.”g
8 8 - Y%l|es — % ™ Yrlleroade
wD
100
— ﬁi i
100%
1 1 — 8
2 2 8
3 3
4 1
5 2 8
6 3
7 1
8 2 / - -
9 1 — O < A XF
10 2 =7 0 ») —
11 3 / - -
12 1 8 1
13 2 8 2
14 3 —
15

47




( n n 0 ) 2
vt oofil i
«D®
| |
|—=Q_,-|| — AL < -8 n — 8 n 8 8
AL rz.”9=1\/ n — n 8 8 AL I_z.”g
& —
n n % |t M n w44 - &
i
& —
8 8 8 AL $5/s-”9
8 8 AL $5/s-”9
8 8 8 8 AL $5/s-”9
8 8 AL £ %
n - L 2%
- [ = d a0
I T
— 1, |L LaT™ o9
— S N
<A
100
- | — #Nf i <4 -8 - = =
/ — y L |C>OTM$ 1 ™o
100%
3 n
1 P ey 8 ey 8
2 8
3 8
4 n n! fiR
5 8
6 8
7
) 8 8 —
9 8
10 Puui @ A B C
11 n 8
12
13
14 n
15

48




_( ) 2
v £ oofi i
«D O
| |
SR EEE T F S TR B IS
™=y
é _
n n 4 4+ =V ed#s -e d -= = L 4 L
E
R L
e —
1. o n 4L Ao
2. n — - = ™M= A-||9
3. - == Al e
4, - = ™= Al e
5. - = ™= A-"g
1. - e # vkl fisd [= L eo
2. - O Wafi | - o= AV E—q < kL
e9
wd J
1.9 « OJn—l 1J||ETMQTM||-eQ -= m™m= L
100 | Apaf—zez%] 4 - Affer -=0w
_ _ 1 ™9
- o 2.k fi 4 AM-%2 homid czow
100% 3 ™9
3 n
1 — 8 —_ 8 —_
2 — 8 8
3 | - af s
4 n - A 1 8
5 n - A 2
6 n - A1| 3 8 8
7 n - A1| 4 8 8
8 8 — 1 — 8 8 8
9 — 2 8 8 8
10 [ A-” 8
11 [ A 1 8
12 - A 2 8
13 - A 3 8
14 |3 <
15

49




v £ oo fi
«D o

a st ekt g T d - = L e
é —

dL A.”g
é —

Lo
wd J
100
— ﬁi i
100%
"

1 1
2 n 2
3 n 3
4 n 4
5 n 5 8
6 n 6
7 n 7
8 n 8
9 n 9 h 8
10 n 10
11 n 11
12 n 12 8
13 n 13 8
14 n 14
15

50




( ) 2
vE oofi N
«D o u
| |
L 4 vy=m n n n L s ye/ -
a n — L 4 o 4L tye v/ — AL D (I
é —
|- - # Nef| ©
Lo plis#e Y
n — ~ 23 ™M= SQ-” d 8 - = ™M= T°
0 £S=|=IO N _ - =~ ™M= A-||l5$8 ™ i - T.”g
2 AL -8 r-2/3T-|| _ L_l_g
é —
< o= — ~<23 [kne L — < o8 # 2% <4 <A
— 8 - 0V vest o A9
wD J
38 - SQ=|=|A9 —
- e = A o dqfes | o= 4
= pa=kes L ay-se -
- @EOOOiTMg
100%
n 7] n
n n
1 8 8
2 n
3 < _
4 n — 8 — <
5 — < 8 8 —
6 — 8 2025 8
7 _ 8
8 —
9 3 — ke ¢ ®8 <
10 n n n
11 3 <
12 n CO®o i <
13 WD F WDk — N
14 3 —
15

51




v £ oo fi i
PN}
| |
— n n 4 - N n 8 n n n-+o
o-c - ® =M= v s | > — e~ o= ™y Y%Ne|| %o 2
— _JIQZU__I_Q
é —
|- — # Nef °
— 4L AL <szs — 4L Ae°
5 —  e=m= A
0 — d%¥dohevsovi oofisr-= ™= Al e
o %160 d - L o
é —
< o=- N L T AT IS E
— 8 - 0V vesd o A9
T wd
38 — SQ=|=|A9 —
-1 — & - g fes -= A
= pa-kes | Loaf-re -
/ — “=D 0§ ™9
100%
n i n
n n
1 "n -
2 n — T
3 n ‘DOI-E’-O 8 -
4 n <
5 n <
6 "n —
7 "n n—
8 i 8! @evt 00fil
9 n A dwvfi < o <
10 7] - Y% — — 8 —
11 n — —wvE oofil <
12 n D a— YD rvo fi=
13 n ¢d A< ¢ a—
14 " n—
15

52




2
vE oofi "
«J o u
nn NN L ry{eoqv —Nq N #£10
L gy - 0 N L1y
é —
|- - £ Nef ©
L Afi<ze - &
n — < AL -8 — - _|_9
) o AL A|SSU_,_8 A ~ T™M= T°
o A S B
e —
< o= — <23 e L — < s %] 1<Ld  <adqo
— 8 - ve,dt e3 A°
wd J
30 — SQ=|=|A9 —
0 -re -4 fhee ] o=
- 19 = ke Looad=e -
— @EOOOiTMg
100%
n K n
n n
1 3 — <
2 |3 - A — 8 —
3 |3 — n - %1
4 |3 < - < - = M= _
S n n — -
6 3 — n
7 3 ] ]
8 " — AfiP' fia<shDw fi »
9 " _ — 8 o0 9o @YE FEF —
10 n 8 ¢ D 2o — 8 -
11 | n — - —
12 | wu — 8 _I__
13 | un — < 8 — <
14 | n
15

53




2
vt oofi i
«J o
— n n 8 — - < 4 o ®@W I 8 — —
o eda— = wetiwe Aosge (oo ogdd - A
1y 41 3q) L =<aqe
e _
- L o 4 =2 - ={icd <o | 2—|eo o %
ot d =™ % ™e 0 < S DT
/4% =z=—|er + o= My Y g gk <AAe
e —
= M= — 0 L 2% |fe~ods - 0 - - 0.
° @Y — i =8 mafi 2D & P J A-” n AL Ly e o n
c @Y FN' @« v E 00fi )N - N b | 9o < - = ™M= _
< A-”ls% -” ||-er—o=|8 < o= — dL .”9
£—°o @9 ¢t -= ™= L 2% feo aLl=o
20 = L .= eqac
- — Y% ™Z A Y8, — — =| T
- - Yo 2N
wd _
70 ,_O_”\/L,_ll_ $U'N9=|8
- 10 | 2 o  gAsq Vs - L zae
/ = R
100%
8 ° @Y
1 < A - = ™=
2 <o @Y <| %
3 - =~ M=
4 — < |
5 J £ — < e=— <o 4 £ —
6 9"‘ oQ".
7 — - =< ™=
5 so=- <4
9 g';i":‘ éi_i'\:\
10 gl;i'n - =~ M=
11 ds >e e Y%hr=™s=
12 LSZe e Yo = ™M=
13 %1 ]
14 |g9<k —3 <
15

54




2
vi oo0fil i
«D O
|
8 Y A_” ~ 24 ™M= 8 - [V AL ™ _ AL -”l
< # - 4L A
é —
- %1 - oV egt - <sod=%  #Nej°
L= 5=‘|8l4||=|$-‘r- =V =8 d eo - 4L -
etz o L o i Ao
3V - # Nej < A -= = L - Al e
é —_
< o= — <23 s AL — < =8 # 2% 1 <L <A
— 8 - 0V vesd 3 A°
T wDd — _ <odqas _
S R S F I TR P
7 -keo | Loaf-ee -
- =9 o0 ™o
/_
100%
n MK
n
n —_
10 15
1 CfiHY D A —
2 n — <
3 n o @Y+ o0 b ! fian ol o @WF
a [ %1
5 n ° @Y I < ° @Y I
6 — 8 —
7 n n
8 3 n
9 n n
10 " n
n
11 n n
12 / n
n —_—
13 n n
14 3< k n
15

55




Y%t 2
vE oofi
«J o
| |
2 —8 %+ 4 %+ ~erdx- 4 Ef e 0%t — L gy
i
é —
nt - L& o8/ 4 - 0 L - AL <%z %] e %
378+ 8 8 8 8 — % ”— — &) ¥ 595/8-” ||-e-— a)
fv=e
e —
n 3/s=|= — 8 L 3
S '
0 Yo — Y%# %
° - % - # %
20 ’ RS R
T wDd
60 - 4 % <m™zazne o 2w
- 20 ra=mfo zae -zl zw%{le~ 43
/ — c'l:eg
100%
Y odJf e Y%t y g% i
n
n v ol 8 8 8 8
1 | %+ 8 Y < |
2 |5 %+
3 " C )
4 n
> " C )
6 n
7 " C )
8 n
9 " C )
10 n
11 " C )
12 |5 %%
13 - = ™=
14 ¢ D 9 - = ™M=
15

56




a %+ - 0 e E
é —_
%=l=— A -” O© Ak 4L A -” 9
é —
0 Yo r = ™M= 8 L = % ™ Y%rlferoqe®
T wd)
100
/ —
100%
1 %z % 0o A ur
2 1 h
3 n 2 1
4 n 3 n 2
5 n 4 1
6 n 5 n 2
7 n 6 1
8 n 7 n 2
9 n 8
10 n 9
11 n 10 1
12 n 11 2
13 n 12
14 n 13
15

57




vE oofi
«D o
™ — & 128 — 3/8 :|‘||ls£ SA-”g
é —
5 o4 - T T # Nof
— auke SRR T Sk
é J—
: Y
0 < — il =87 %k L e
15 E ¥ — > <) = TM=1 A 33 n
a) A—#8 o ™Mire - T =900y ™S
— 93 3 IF 00
80 S - L rodgncwnf
- 5 lom™ms =]/ —33-~3M° <=0t T
/_
100%
Evaeeol é n n vo>rddo
— <
1 _ 8
2 n "
3 n
4 < - ™ 71— 4
5 n
6 n "
7 T8k n
8 n "
9 n "
10 n
11 n "
12 n "
13 =|S|=
14 n
15

58




2
v £ oo fi
«D o
_ £ Nof ] - c=mz 3o
é —
< == 0 4L -8 L A ®
.—:TElsl 4:»'\/ AL - = a) AL A-||9=1\/8
< o= 144 = ™M= | 8 8 15 — 4L — i m= =8/
- L - A o z | L~ eo
é —_
Jedd e Je
15 | < - L - ega
8 1L — < =g A0
—23 - &£ yviam <ods
LER | %y 3+
80 In 1 ~=%1 — % ~34° 3~ A
- 1 <o — 4L el <e
— 5 |In — - - el<s
100%
n No.1 No.5
n —V k-
8
n n 4
1 s 8 8 |
2 8/ — n
3 n n
4 n
5 n n
6 n
7 n
8 n n
9 n
10 n
11 n
12 n n
8 —_ 8 8
13 )
14
15

59




¢D34dz0 @
vt oofi
«D e
SQLt " zi# affer & Lo
SQE¢D 24z> @—  © 8 8 8 = % 44 ferofi st  <ac
tdv  —edazde @ Bt 1 <L <A
T owd 40
60
— )
/_ —
100%
SQL % » ' i MySQL kom0 T
el o FORM
1 LtD)p Va8 sh) pVs
2 |edazd @< | (D)
3 [eD2zd @< | (2
4 | SQIc = ™=
5 |SQuwfir»— (1)
6 |SQL v fir— (2
7 |SQuefir— (3
8 T wd
9 |sQL (1)
10 [sSQL (2)
11 [sQL  (3)
12 | SQL  (4)
13 [ sQL (5)
14 |sQL gs k
15

60




vi oo0fil
«D O
| |
il SRS LS
é —
; aE L4 evi— o - af £ Nef o
1—  #| 1 - I 4k o
Ve <L 3% ™ <k - 1Y - <slay-
é —
n L 4 el <%z%||fes A o L - 1]
n — r A|9
— 8 - 0V vesd =3 A°®
wd J
30 - | - % <o f =™y
70 A9 _ A4 _s - AL r=13 - e°
- L A —2c2 - e=9 1
/ — — ™9
100%
10 15
1 fiH" 2 a—
2 n £ Pl Dde—
3 n ¢D 22D @—
4 n —
5 < 8 8 8
6 8 8
7 - < 8 s L
8

61



http://www.jami.jp/hcit/HCIT_SITES/job.php?job=exam/annunce_base.html

(I " ¢ @ -mfi K 2
vt oofi
ed-' ' @/ (D ®
|
- - Z0+' ® VOFridr < 8 <<-'® % 8 o< —
J — = L doulb aeFsedetfie s ALy £ Nef ©
8 — L e sqvVee’ L agwdy ¥fiad—k. o' L Ly
— 8 & e Sc?E”‘ TETM-”g
é —
h s - 4ooe e oz2r - s
o.!' @ < 4 - Y= ook mr0e Tfi— 8 °
) ' @ ,_”.ﬂ d 8 o> — 8=|\/ o — 9
- _ 4L L <A — - 1 < °
v - - o - < 02— - |4 o=8 — 0
é —_
n L o)t 1D - 8. ® r A vs#s L Jda0 oy
{ fe-aq- _ .
°.’ ® < 4 —«F* g0 T s o= 8 0 L Aq-e
° 4 8 nz— 4L 8 3V d 0zr == ={ 7 °
T o B L AR TR ¥
' T agwdl ¥fiads o — e c4e  —  af L Ao
n | -' o VOEIiDF — #Nef ¢ <
S0 Yo |k s < - +- 4 8 L - <
NE
T owd
- Legwd ae % 4 g -fes
— 50
/_
100%
Challenge t D) o L_34 N(_)-” | A .|| 9
1 L—o! «fivd. T 8 — a8 .' @ 8
2 —ol «fivde "fiz A
3 n
4 n
5 n
6 n
7 n
8 n
9 n
10 n
11 n
12 n
13 n
14 n
15 n

62




odf e< vt oofi 2
vE oofi
ed-" " @) (D ®
8 w0 s idferor v cmmse - o
—v k- v £ oofi -||1g58/_.|§u3m = ™M=
é —
n +-oo>fes< ooy e— &
nad>yf e— - ov i oofis—
n — 8 —V k—v £ cofis 4
é —
8 — wt#|aos — d ; —L__ L N
n — <' @- vk 0ofi
n — <' @« vkt 0ofi
n —!' @< vt oofi
n J—
20
" wD J
- 70 - = 243 L\/OI=|=©=|A =1\/8 — ™
— 10 F2 - 5/3\/ 4L =0 ?/sllf L |==I A9
/_
100%
Yo,
B =00 = £ A
1 —
2 — 8 +—= k. D ¥ ®-fi ®°
3 - A-” 8 — 8 8
4 vt oofil — PDCA
5 vE oofis — vE oofis —
6 vE oofis —
7 |vE oofi)— s L<
8 - 8 <vE oOfi!
9 — 8 vt oofi
10 — 8 vE oofilzei
11 — 8
12 - ¢ k. % @— <
13 — 8
14 - 8 ISO~ = =
15

63




ka0 T 2
vE oofi
ed-"' ' ® (D @
o -Nvde ks 5200 THi N nk™ <fi L~ t kdd te =
{
é —
N 2-40project — v> v # Nef 8 8 AL - # o < - = ™
oV k- < L =10
n # - 9% %< Y T-”\/ E— 4L l=-”9
é —
n 4L -8 L 400 @r D ur t YL <% % e
n 0 L 91 <%# %
NHIF: D~ 1Y < %E % o
0 | - oy 4 ™Y o3 A0
n — |8 AL o3 A0
n — # " w4 == ™y 0 9% A °
"W ) 30 | s 1 4 ® 7
50
— 10
/_
100%
" o (DJL TM\/C>=1A9
. . . — 8" ;] - — 8 = S of'_
1 ol «fivye wD Y8 «F" A+*D fi
2 | «F* s Tfi— n kg0 T — <
3 | ek 72 "fim o b mr00 Tfid A
4 — n 1 — —
5 — 0 —wo-"
6 — 2
7 - - o." ol .
8 — n OY mm2 O
9 — o n
10 — o) o]
11 [ «F* 520 "fi— 0 n ffo o o oA A ®2 ©o0
12 [ «F* g2 " fi— 0 o o Je& o o v A e 4 ®- 00
13 [ «F* 520 " fi— o o ko {e& o o v A s 4 ®2 ©o
14 | «F* 520 " fi— . ~ ko e o o v A s 4 ®2 ©o
15

64




3 2
vE oofi i
ed-" " @) (D ®
|

4L rzs n AL - AL |:12.”9
& _

oI R L J e - sof°iqq¢#
=|=$§’s\/ — 8 AL =8 — 8 8 8 N> — |
=i % #ENef o e — - L s - %E%] fe-ad—%
# Nef| ©
8 _

I EEEE T S I Y £

< o= % %N °
T wDd J
80
- 10 IR - affers
/ = — 10
100%
3 ( n )

1 []a k- P w2 | O i — 4 =es
2 i _
3 i _
4 8 8 — 8 " » D
5 — 8 _
6 _
7 8
8
9 Puei ®8 0= —
10
11 8 8 _
12 8 8 _
13 8
14 8 — —
15

65




[
vE oofi
ed-" " @) (D ®
|
4 rzs n AL - AL |:12.”9
# 8 — £ L e - <sodo1d3z2
={=$§’s\/ T— | 8 4L == — 8 8 8 ozﬂ ]_Lﬂr
Ti %  #ENefot k- - - & o= |k 1+ %z%| |e-ra]—-%
Ned| @
- eleu - - w4 Loosaqe
T wDd J
80
— 10
/ = — 10
100%
3 ( n )
1 |6|=" 11 — - 1 =
2 4 — <
3 4 — <
4 8 8 — 8 " 0 ») <
5 p— 8 — <
6 - <
7 8 <
8 <
9 Puei ®8 0= — <
10 <
11 8 8 _ <
12 8 8 —_ <
13 8 —_ <
14 8 — <
15

66




< 2
vt oofi i
ed-" '@ (D ®
- < < i vo @vr— & Jesgy ° @Y — — ¢ )
=fidl - n L 4 o L 1 3yeqV/ RS
e —_
- 0 #8 - rNr_){J d ol wa2— o &L dga05v - #
| - 0 %Nl 3 0—#8/ 9 | o L d3a-
I||='— _ AL =i 5 8 £|a|=5@58 o= M™Mq3 A—#8/ — -
~ ™= L J=IA9
e —
n # A< — 4~ Nef 62— 4D -=x ™= A
n — 90— [=%%otd oo™ o L A
n - A4 4k ) - 4L Ay
20 8 def=Les % 14 r < -
3A° oY% 8 # - Yeo WS V 8
4 — L = sA{1sbNggA0
T wdJ 1 o 1
0 ol e == 001 ™9 £ %| o0 k=s =, <&
— NN 10 |2 coqas
/ —
100%
—v £ oofil
1 —
2 - < ) L > 0 L A
3 - < - & A
4 — s 4 A
5 < L A
6 < L A
7 - Y
8 — vt 0o fil 8 H Ok 8 «F* Aar20 Tfir= ™=
9 A < o= 1) - =~ ™M=
10 i 9= ™M= ol v — o £ 4
11 ® mm) ' i = ™M= 8 ¢ wm) ! -f|£ - T
12 L 4 o — £/ — r=™= o 40 @0 o i
13 L 4 o - —  r=™M= . 4o @0 o i
14 L 4 o ydrvafian>s - 4 4
15

67




v £ oo fi

ed-"' ' ® (D @

— ;_s”_zi — ™ — AL 1y 8 ™ < | E
AL A.”g
é —
y - s % i =maan -] Lo uk
— L 5y =1<% Efdga°5vVs - 40 — - LNef |Fe -2 40
- ™ & g A rsd aV<wHe - < o= L =] e
— |t Jds " - AL 9
/s |- ¥k -3 A
é —
n < — AL -8 - = ™M= _ L =1 o
o - L Js L0 yFEwE TovksL A L A
: e aq
8 £ <<|'L|— — o=
15 ==
q4° - 4 g3 -Fe’
- —23 - & viam <ods
2 | #wrste
85
— L s Lo v E-L-ot
/_ - <:>53001TM9
100%
s' @l vye®inoont ( )
1 S| —.:3."8 — < _
2 " k J — T8k J — 8 Y
3 < — <
4 — < 10 — <
5 — < 10 — < 87 8K
6 " vk n n — icdie - -
7 n 8 n —
8 n 8
9 n — 8 -7 ¥k
10 8
11 n n
12 n n
13 n n
14 n n
15

68




n 2
v £ oo fi
ed-" " @) (D ®
|
4 — 4 L A n - % % 4 t Yy e
é —
% — n - 8 2025 2% |4 n AL -
IEsr] — 8 o - I\/ 8 9 n — 8 n
- [V 8 v ov>O o i —5=— 4L vy < -8
_ </ — - = ™M= _ L.”g
é —
n - A 4 A v <%z %] fera]ee — L -8
o™ %z % feraqe> — 4 8 - %1 L 2z %] |fe
Faqe - d s - Lz %] ferade-
8 evd- Tfi— & s8q0 e %1 L 2% |fe-nq-
n n n 4k -
30
- 70 L vy - =aqv
T wd)
0 O B FE LY S
- e o - Ny = Ls - 09 A v g9/ — L
/ — =3 A0
100%
8 n t D J 2018, OASISNNOVATION 8 #
8 2018 4 9
1 — 1 5 — 9
2 2 g in 9
3 3 s 9
4 4 s - A °
5 - 5 3 - N o
6 6 s - 0 g
7 7 s - 29
8 8 s - "9
9 9 s — 9
10 10 s — 9
11 11 s n 9
12 12 - |t 0
13 ov>O o ' fi 13 ov>Oo ' fi 9
14 14 ¢ - A - e
15 n

69




3
vE oofi
ed-"' ' ® (D @
- % Nef| ~=m= gy
é —
< o= 0 AL -8 AL Ao
=z | 6 e 1L N T P
< o= J|| |—:TME|8 8 15 — AL — AL m= -8/
_ - A-||9 $| AL e o
é —
bedAd ne! .
AL
15 | s T = & =34
8 1L — < o3 A0
3 —23 - 4L viaom™m | <ods
2 | #%y i
80
- n - 1 r=%1 % -30° [
/ = > A <o - & el <o
100%| n — - el <o
n No.1 No.5
n _J Lk
8
n n h O e
1 s 8 8 il
2 8/ —
3 n n
4 n
5 n n
6 n
7 n
8 n n
9 n
10 n
11 n
12 n n
8 J— 8 8 8
13 .
14
15

70




n 2
vE oofi
ed-"' ' ® (D @
— $Nf_>-|| s _ - =~ T™M= rzs
4L SA.”Q
é —
< o= 0 AL -8 AL Ao
,_:TME|8 - @\/ — L - - A J—L A-”g:'\/s
< o= 144 -= s |8 8 15 — 4L - A4 M= o8/
- L - A o z | L~ eo
é —
bedAd ne! .
AL
15 | s T = & =34
8 1L — < o3 A0
—23 - 4L viaom™m | <ods
w2 | #%y i
80
— n - 1 ~=%1 — EZ 3 A° 3 []r
- > A <o - & el <o
100%| N - | - - elLs<o
n No.1 No.5
n —v k—
8
n n h O i
L s 8 - o
2 8 J— 8 8
3 — n i 98 - = ™M=
4 n - s
5 n n
6 n n
7 n n
8 n n
9 n n
10 n n
11 n n
—d° D e ) ] ]
12 i@ ing ob @@ d°dvfieci Ny ot @@ i
13
14 n n
15

71




2
vE oofi
ed-"' " ® (D ®
|
n L - s ecid gt yo
Ave  e=m=loC oY
é —
sho AL o8 ) 0 4L 2% fe-aq-°
Vs - shJ <—
¢2a—d9 Jlznflfe-aq-
e —
1. fiH® D o 2 g «fiH" D= s — AL 1o
2. MOExceld [ =~ 04D L 2o
3. Access < Excel—¢da—4d4 4% 2% feroq®
20 | e — -~ 0V roqgAc
40 | N 47wy | e L 4 n -=0 00 ™9
T wd 20
20 |0 |eof=0 5N ==0e;me
— n 47 wd .y | shu & == A L—LNd3Ac°
/ = wfi 20t e L o -3 = Fe?
100%
n o lelon Windows8/Office2013 n s Rs «fi o # =V
+Access
1 |Rs «fi Rs «fi ShOmal °© @Y+
2 AL gy AL
3 z-'ho bt
4 < 8-!h_
5 «fi H 2 o «fiH" D a4 @vF — 8 £ PJ:IDe—
6 mmfi 2D E PJ —Ku J €1 8 i 4D & P J —
7 — 8 8 8 8 o>
8 {4 =8 4 s
9
10
11 [vdordd e —vOFrddoed
12 k™ ofiwdo T fi -
13 < — —
14 wfi W) J < 4« ®OWD J
15

72




v £ oo fi

od-" ' @) (D @
|
— s 4 asge o E s A o wEwlle 3
:1\/ AL A °
é —
o) # < 4t =8 %5—‘%-” ||-e T°
ive -t L owsyfe T
é J—
50
20
T wd)
30
/_
100%
O« E’Sel/s-”
Yo JT D Afi -
1 — - & aq-
2 < < L Ao
3 < n - A L eo
A - A L e
5 - A-" 4L e>9
6 - A-" 4L es9
7 n
8 = A-II 4 e
9 / - = / — - A‘II L e’
10 3 L eo
11 "n
12 £ eQ
13 L eo
14 L eo
15 n - =+ ec

73




vt oofi
ed-' ' @/ (D ®
|
< _ AL rys il — AL 12.”9
-1 - </ - LA
- AL sy
100
T WD
/_
100%
1 — - = ™™= A-|9
2 — - %1 d AL A
3 SR - M L af
4 — du - A ° S I
5 — i n
6 n 3 —=m= A
7 n " n n # — o @y 4 A e
0 S - - M YL
9 — " n
10 n_ — n - 4 4 A
11 n'c e - 4 AL A
12 - 3 - L aq>
13 — " n
14 - i n
15 - * eo

74




